



县委理论中心组召开学习会

黄海峰主持会议并讲话 董毓民余永青刘小松等参加

记者 杨奇

昨日,县委理论中心组召开学习会,传达学习中共中央办公厅《关于进一步激励广大干部新时代新担当新作为的意见》、中共中央组织部《关于进一步加强和改进选调生工作的意见》、《中国共产党党务公开条例(试行)实施细则》等文件精神,传达学习中央、省贯彻落实《地方党政领导干部安全生产责任制规定》电视电话会议精神,书面学习《地方党政领导干部安全生产责任制规定》、《浙江省食品安全党政同责实施意见》等文件精神,传达学习国家安全责任制相关规定。

神,传达学习国家安全责任制相关规定。

县委书记黄海峰主持会议并讲话。董毓民、余永青、刘小松和县委理论中心组其他成员参加了学习会。

会议指出,传达学习相关法规、文件和会议精神,既是贯彻落实全面依法治国、依规治党的要求,也是提升领导干部政治意识、规矩意识、法治意识和责任意识的重要举措。在贯彻落实过程中,要积极营造勇于担当、敢于作为的干事氛围。《关于进一步激励广大干部新时代新担当新作为的意见》,向全国上下发出了为“担

当者”担当,让“有为者”有位的明确信号。要理性务实担当,增强规则意识,坚持“三个区分开来”,建立健全“容错免责”机制;要分层分级担当,明确自身职责,强化统筹协调,构建不同层级的担当体系;要履职尽责担当,严格落实“一岗双责”,切实承担全面从严治党责任。

会议强调,要不折不扣抓好党建基础性、规范性工作,认真研究、深入领会《中国共产党党务公开条例(试行)实施细则》提出的党建工作新要求、新标准,按照省市精神,结合淳安实际,进一步具体化、规范化、流程化,形成更具操作性和

监督性的实施细则。要切实增强“两个安全”的责任底线,将安全生产和食品安全工作纳入平安创建大体系,本着对人民群众高度负责的态度,严格落实党政同责、一岗双责,形成齐抓共管的良好态势,坚决杜绝因责任落实不到位而发生各类安全事故。

会议要求,要层层压实国家安全工作的各项决策部署,认真贯彻总体国家安全观,正确把握当前国家安全形势,全面贯彻落实党委党组国家安全责任制。要时刻绷紧国家安全这根弦,强化安全意识、保持警钟长鸣,进一步塑造安定团结的安全环境。

县委就广泛开展向徐遂同志学习活动发出通知

6月7日,中共淳安县委发出《关于广泛开展向徐遂同志学习活动进一步激励广大干部新时代新担当新作为的通知》,号召全县党员干部向徐遂同志学习。

通知指出,徐遂同志的一生,短暂而闪光。他用实际行动书写了一名乡镇基层党员干部对党和人民的忠诚和热爱。他是“四种人”楷模,值得全县党员干部学习和铭记。广大党员干部要学习他对党忠诚、公道正派的政治品格;学习他扎根基层、心系群众的为民情怀;学习他勇于担当、攻坚克难的顽强作风;学习他勤勤恳恳、忘我工作的奉献精神;学习他低调朴实、乐于助人的优秀品德。要转悲痛为力量,化追思为奋进,拥抱新时代、勇于新担当、体现新作为,努力践行“四种人”,争当排头兵。

通知要求,全县各乡镇党委、县属各单位党组织要组织专题学习,结合6月25日支部主题党日活动,采用事迹报告会、座谈会、学习会、讨论会等形式,深入学习徐遂同志先进事迹。并深入学习传达《关于进一步激励广大干部新时代新担当新作为的意见》(中办发〔2018〕29号)。确保学习覆盖到每个支部,精神传达每名党员。

要开展事迹宣讲。广泛开展徐遂同志先进事迹宣传报道,结合纪念“七一”建党活动,举行淳安县首批“四种人”标兵暨徐遂同志先进事迹报告会,弘扬正能量、传播好声音,营造全县上下比干劲、比成绩、比奉献,创先进、创精品、创一流的浓厚氛围。

要选树先进典型。按照新时代好干部的标准,分层分类选树“政治坚定、对党忠诚,勇于担当、敢于挑担,善于作为、实绩突出,务实廉洁、作风过硬”的先进典型,引导党员干部崇尚担当、敢于作为,争做“四种人”标兵。

要强化干事担当。坚持从对党忠诚的高度看待干部是否担当有为,注重从精神状态、作风状况考察政治素质,大胆使用敢于负责、勇于担当、善于作为、实绩突出的好干部。加大县委“六大攻坚战”督查和巡察结果运用,警示教育、处置调整“三不”干部。深化干部能上能下,强化干部干事担当。(下转第2版)

「清养八都」 休闲纳凉好去处

新闻现场

见习记者 唐家凯文
记者 杨波/摄



绿树荫浓夏日长,楼台倒影入池塘。最是一年避暑地,清养八都风微凉!6月9日,风景如画、美不胜收的八都源吸引了八方宾客,前来品尝王阜当地特色小吃,登山问茶,探险攀越金紫尖,体验龙潭峡谷漂流、石斑鱼苗放养等一系列有趣活动。

“金紫尖地质十分特殊,由7000万年以前的火山岩构成。

攀登过程的景色也是美不胜收,特别是重阳前后攀登,山中野菊花盛开,野果成熟,天气高爽,还有机会将千岛湖一收眼底!”前国家攀岩队队长刘常忠兴奋地说。作为攀岩界的“老炮儿”,刘常忠已多次带队来攀登金紫尖。今日再次“拜访”金紫尖,共10支登山队的队员们沿着金紫尖登山步道,走进大山怀抱,呼吸着清新空

气,感受爽劲的山风,彻彻底底与大自然融为一体。

“这里空气十分清新,山谷里吹来的风真凉快,龙潭漂流果真‘名不虚传’,垂直落差大,够惊险!够刺激!”王女士是从西安来的游客,今天参加王阜纳凉节,品尝到王阜的特色小吃,观看了《竹马迎宾曲》、《腰鼓舞》等精彩的文艺节目,还体验了有“华东第一

漂”美誉的龙潭峡谷漂流。

“心中若有桃花源,何处不是云水间,王阜乡着力打造纳凉节,就是要让它成为王阜特色旅游的金名片、美丽经济的新亮点。”王阜乡党委书记方立华表示,王阜将继续整合优势资源,立足民俗民风,打好文化振兴这张牌,带动农村农民增收致富,打赢消薄增收攻坚战。

一湖山水非等闲 ——淳安推进绿色发展纪事

编者按:绿水青山就是金山银山,是新常态下新的发展理念。在实践这一理念中,淳安人敢为人先,进行了大胆而有益的探索,取得了不俗的成就。日前,浙江日报《续写八八战略新篇章》专栏“绿色发展”系列,以大篇幅刊发《一湖山水非等闲》特别报道,肯定淳安坚定秀水富民路、建设康美千岛湖,探索绿色发展新路,打造绿色崛起样板。今日,本报特刊发这篇文章,以飨读者。

6月9日《浙江日报》第1版

以“八八战略”为总纲,践行绿水青山就是金山银山理念,淳安坚持生态立县,以更严格的标准呵护一湖秀水,以机制创新破解治理难题,以生态经济带动产业富民,从而实现绿色发展。

——题记

这是人与自然和谐相处的美好画面,山与水在此交融,湖光山色秀美绝伦。

这是绿水青山就是金山银山理念的生动实践,景美人和、产业兴旺,见证了绿色发展的成效。

坐拥千岛湖,是淳安人的幸运;守护千岛湖,是淳安人的历史责任。

守住绿水青山,实现绿色发展。今天,围绕千岛湖保护重点领

域和薄弱环节,以“共抓大保护,不搞大开发”为要求,淳安正加强规划和环保监管,严格项目准入,以更高站位、更严标准,向着“千岛湖出境水质始终保持Ⅰ类,环境质量全国一流”目标迈进。

新跑道 走出秀水富民路

一张考评单,记录着淳安发展方式的转变历程。

5月29日,杭州市公布2017年度各县(市、区)综合考评结果,淳安94.185分,连续5年超过85分的优良达标线。

这张考评单,是杭州13个县(市、区)中最特殊的:没有GDP、工业总量等经济指标,只有生态环保、生态经济、民生保障等绿色考核类目。

作为长三角的重要生态屏

障,淳安曾经历生态保护和经济发展的两难困境,以致保护和发展都难以抓到位,最终影响发展质量。

5年前,借着创建“美丽杭州”实验区的契机,杭州市调整考核办法,对淳安取消GDP等多项经济指标的考核;2015年,为使发展实绩考核评价机制与主体功能定位相适应,省里也取消了对淳安等26县的GDP考核。

“对淳安来说,保护就是最好的发展;对干部来说,保护就是最大的政绩。”淳安县委主要负责人说,生态是淳安最大的优势,不能为了经济发展牺牲生态环境,必须走“健康美丽”的秀水富民路。

考核指挥棒转向,意味着发展理念和方式方式的调整,淳安切换到绿色发展的新跑道。

近年来,淳安严把项目准入

关,坚持决不牺牲环境、决不接收污染企业、决不降低环保门槛的“三个决不”原则,先后拒绝350多亿元可能对环境造成破坏的投资项目。同时加大污染治理力度,关停40多家造纸、化工、电镀等高污染企业,清理200多家木材、石料等资源破坏性企业,在省率先做到全域无一家印染、农药、化肥、制革等重污染企业。

“努力不让一滴污水流入湖中。”淳安县环保局局长徐建球说,加强生态环境保护,淳安坚持“最高标准、最严监管、最实举措、最强保障”。2016年,淳安出台全国首个县级环境质量管理标准《千岛湖环境质量管理规范》,对项目审批、原有项目退出、污染源管控、清洁排放标准等提出了严苛的“千岛湖标准”。

(下转第2版)

政务要览

6月9日,2018年县管正职经济金融专题研修班在县委党校开班。县委常委、常务副县长郑志光作开班动员。(记者 章晶)

6月9日,2018年淳安县“文化和自然遗产日”宣传活动在秀水广场举行,县领导徐月焕、余红英出席活动。(记者 胡国诚)

6月9日,第四届杭州·千岛湖王阜纳凉节正式开幕。市人大常委会副主任毛夏平参加。(见习记者 唐家凯)

今日 导读	中共淳安县委第六轮第一批巡察工作公告 详见第3版
----------	-----------------------------

乡亲们难忘他的件件“琐碎事”

争做四种人 争当排头兵

“追忆好干部徐遂”系列报道

记者 郑文彬

人们常说以小见大、知微见著,微不足道的小事最能反映一个人真实的品质。徐遂,他就是这样一位乡镇干部,在浪川、坞坑两处曾工作生活过的地方,没有做过什么“丰功伟绩”,有的仅是这样一位乡镇干部发展产业、调解矛盾纠纷、慰问陪伴老弱病残等琐碎日常,但就是这些琐碎日常,让当地的村民赞不绝口,难以忘怀!在他不幸离世后,受访者提起他的名字,无不哽咽落泪。

“徐遂真是好到了骨子里”

2011年3月10日,浪川乡芳梧村村民王芝柏来到浪川乡徐遂的办公室,他有些忐忑,又有些不安,这位严肃的年轻人找自己有什么事?

“王大伯身体还好吗?”徐遂问道。

徐遂亲切的“开场白”,让王芝柏心里泛起一股暖意,连忙回答说:“身体好的。”

“身体好什么都好”,徐遂接着又问道:“王大伯有什么收入?”

“退休金,低保都有的。”王芝

柏答道。

“每个月几百块钱,生活不是不是困难?”

王芝柏有些惊讶,原来这位年轻人早就知道了自己的“底细”,说道:“没儿没女的,一个人生活确实困难……”

徐遂说:“情况我了解过了,这样一位乡镇干部,在浪川、坞坑两处曾工作生活过的地方,没有做过什么“丰功伟绩”,有的仅是这样一位乡镇干部发展产业、调解矛盾纠纷、慰问陪伴老弱病残等琐碎日常,但就是这些琐碎日常,让当地的村民赞不绝口,难以忘怀!在他不幸离世后,受访者提起他的名字,无不哽咽落泪。”

在徐遂介绍下,王芝柏顺利进入千岛湖茂源网业公司上班,每个月有了额外收入。

上班后没几天,徐遂又找到了王芝柏:“公司的宿舍是4个人一个房间?”

得到肯定回答后,徐遂摇了摇头,说:“不行的,你喜欢看报纸,4个人的房间太吵了,乡工办还有空房间,到那里住!”

拗不过徐遂,王芝柏就这么在乡工办住了下来。“当时他跟我说,下雨的时候住在公司,天晴可以来乡工办,这么贴心的干部,真是好到没话说。”说起徐遂的好,王芝柏“一言难尽”。

随着年纪增大,加上公司办公都用上了电脑,王芝柏逐渐力不从心。了解到这一情况后,徐遂和王芝柏说,可以在乡里电站帮忙收茧,一年也有几千块的收入。

(下转第2版)